

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redcón. y Admón: 2025
Dirección: 1750
DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA
Apartado n.º 11
San Agustín, 7
DIRECCIONES
AÑO LI.—Número 15.722
Martes 12 de Junio de 1951
Precio del ejemplar: 70 céntimos

El Caudillo inaugura en Navas del Marqués la Escuela de Instructoras de la S. Femenina

El Jefe del Estado llegó acompañado de su esposa, y han sido objeto de un grandioso recibimiento

Asistieron también el ministro de Justicia, la delegada nacional de la Sección Femenina y otras personalidades

La Escuela se halla instalada en el antiguo castillo de los Dávila, en el que se han realizado grandes obras

Curación prodigiosa

Cádiz, 12.—En el pueblo de Rota se ha registrado un curioso hecho que las gentes atribuyen a un milagro de la Virgen de Fátima y que ha causado extraordinaria emoción entre el vecindario de la localidad. Cuando en un rato de descanso el vecino José Castellano Pérez, de 29 años, casado y con cinco hijos, inválido del brazo y de la pierna derechos desde hace cuatro años, pintaba un cuadro de la Virgen de Fátima, invocó a la Virgen diciendo que si tuviera útil su brazo derecho pintaría mejor su cuadro. Inmediatamente, en medio de su mayor asombro, sintió un fuerte hormigueo en las extremidades de la pierna y brazo impedidos, que pudo mover perfectamente. José Castellano corrió a comunicar lo sucedido, al cura párroco, y a las autoridades. La nueva se extendió rápidamente por la localidad, y el domicilio de José Castellano se vio muy concurrido de amigos que acudían a comprobar la curación, y a felicitarle. El afortunado José ha marchado, a pie, al puerto de Santa María, deseoso de comprobar su curación.—Cifra.

El Kan el terrible

Otra vez amenaza con pegar a unos reporteros gráficos

París, 12 (6 t.).—El príncipe Ali Khan y la artista cinematográfica Jean Fontaine, asistieron anoche a una de las fabulosas fiestas ofrecidas por Elsa Maxwell. Entre otros invitados figuraban los duques de Windsor, el Aga Khan, Bárbara Hutton, Henry Ford II y unas docenas de personas de alta posición en la sociedad.—Efe.

Reincendio de amenaza

París, 12 (6 t.).—El príncipe Ali Khan, esposo actual de Rita Hayworth, ha declarado que está pensando en un restaurante de París «muy serio» y ha amenazado a dos reporteros gráficos que trataban de lograr unas placas de la pareja. La última vez que Ali Khan y su esposa fueron fotografiados, cuando estaba con Rita Hayworth, dijo que el fotógrafo se extenuaría a que le destrozase la cámara.

Hedy Lamar se casa por cuarta vez

Los Angeles, 12 (6 t.).—Con arrebatada Hedy Lamar se casó anoche con Ernest Stauffer. Hedy nació en Austria, y es la cuarta vez que se casa de esta forma. El nuevo esposo de la estrella nació en Suiza y tiene un club nocturno en Acapulco (México).—Efe.

Los comunistas se apoderan del consulado yanqui en Shanghai

Taipei (Formosa), 12 (4 t.).—Los comunistas se han apoderado del edificio del Consulado norteamericano en Shanghai, para convertirlo en una estación de radio, según noticias llegadas a esta capital.—Efe.

LLEGAN EL CAUDILLO Y SU ESPOSA

Las Navas del Marqués, 12.—A las doce y cuarto, en medio del mayor entusiasmo y de los vítores y aclamaciones de la muchedumbre que llenaba la amplia explanada del castillo de las Navas, y mientras la banda de música interpretaba el himno nacional, llegó Su Excelencia el

Fallecimiento del capitán general de Canarias señor García Escámez

Al iniciarse la Cruzada llegó desde Pamplona con los requetés a Somosierra y Navafria

Estaba en posesión de la laureada

Santa Cruz de Tenerife, 12.—Poco después de la una de la madrugada ha fallecido el capitán general de Canarias, teniente general don Francisco García Escámez.

Los gubernamentales y los comunistas se atribuyen el triunfo electoral EN ITALIA

Roma, 12 (4 t.).—La acogida que dispensa la Prensa italiana a las últimas noticias sobre los resultados de las elecciones del domingo, es muy parecida a que reservaron al día siguiente de la primera etapa, del 27 de Mayo.

Un gran pabellón español en la Feria Internacional de Burdeos

Burdeos, 12 (4 t.).—Uno de los mejores pabellones de la XXX Feria Internacional de Burdeos es el español. En total figuran ocho mil expositores que representan a 20 naciones. Es muy elevado el número de visitantes, principalmente españoles. Efe.

Jefe del Estado, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco. Inmediatamente después llegaron los jefes de sus Casas Civil y Militar, marqués de Hueter de Santillán y teniente general Martín Alonso; segundo jefe de la Casa Militar, contraalmirante Nieto Antúñez; segundo jefe e intendente de la Casa Civil, señor Fuertes de Villavicencio, y ayudantes de servicio. El Caudillo descendió del coche, y luego lo hizo su esposa, a la que le fue ofrecido un hermoso ramo de flores, mientras en toda la explanada resonaban unánimes los gritos de «Franco, Franco, Franco!» y se hacían flamear los pañuelos. En el patio del castillo se hallaban formadas las instructoras, que entonaron unos laudes que se cantaban antiguamente en los monasterios de la Edad Media a la llegada de los reyes.

BENDICION DE LAS DEPENDENCIAS

El obispo de Avila, doctor Moro Briz, revestido de pontifical, dió a

La campaña de Marruecos

Tuvo una destacada intervención en la guerra de Marruecos, y por su actuación en la ocupación de Tazart alcanzó un ascenso por méritos de guerra. En el año 1925, coincidiendo con el desembarco de Alhucemas, los rifeños desencadenaron una ofensiva contra Tetuán, apoderándose de las alturas de Gorgues, que dominaban la plaza. La posición de Kudia Tahar, clave de las líneas españolas y de la defensa de Tetuán, fue cercada y puesta en difícil situación. La falta de agua y viveres hacían que la situación no pudiera sostenerse mucho tiempo. Diversos intentos de levantar el cerco a Kudia Tahar fracasaron, con importantes pérdidas para nuestras fuerzas. La bandera mandada por García Escámez fue enviada desde Ceuta por el general Primo de Rivera para restablecer la situación. El entonces comandante García Escámez dividió sus fuerzas para realizar un ataque frontal, simultáneo a otro de flanco. Después de la ocupación del poblado de Dar Gassi, cuyo fuego cogía de revés a nuestras tropas, García Escámez, con catorce hombres, derrotó a los moros, y al día siguiente quedó liberada Kudia Tahar y deshecha la ofensiva contra Tetuán. Por aquella acción le fue concedida la laureada de San Fernando y el ascenso al empleo inmediato superior.

El Movimiento nacional

Al iniciarse el Movimiento nacional, García Escámez era coronel de la guarnición de Pamplona y colaboró íntimamente con el general Mola en los preparativos del Alzamiento. Al frente de los requetés llegó a Somosierra y Navafria en pocas jornadas, después de someter a los núcleos rebeldes de la Rioja. En esta ocasión le fue concedida la medalla militar individual. Posteriormente actuó con sus fuerzas en Sigüenza y en Jarama. En la ofensiva de Aragón mandó una división del Cuerpo de Ejército marroquí. Ascendió a general en 1938, y se le concedió el mando de una columna independiente, con la que operó en Lérida y en las operaciones del cruce del Ebro, y más tarde, rompió el frente de Teruel, por Corbalán.

En Barcelona

Barcelona, 12.—La abundancia de papel que ha surgido en el corro de acciones en la primera sesión de la semana en Bolsa ha motivado que el dinero se retrayese, por lo que el número de operaciones no ha sido el normal acostumbrado en los primeros días de sesión semanal. Sin embargo, los cambios se han sostenido bastante firmes. En obligaciones in-

En Madrid

Madrid, 12.—La Bolsa ha iniciado la semana con una sesión más reforzada que las anteriores, habiéndose advertido cierto reajuste de cambios, sobre todo en los derechos de suscripción, que a finales de la semana anterior estuvieron muy nerviosos. Los de Iberduero han cedido nueve pesetas y media, quedando ofrecidos, y los de Explosivos tres pesetas en los grandes y dos en los pequeños, y han quedado firmes. En los de Fefasa el retroceso ha sido de diez pesetas. Las acciones tuvieron mejores de siete enteros en Puñerfada y seis en Hidroeléctrica Española. El resto de los mejores fueron más suaves. En los retrocesos, el principal fue de siete duros en Fefasa. Al cierre el mercado quedaba bastante firme en muchos valores.

Cambios de moneda

Madrid, 12.—Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: Dólares U. S. A., 39,88; cuenta Cuba, 39,65; Alemania, 39,765; Italia, 39,765; Grecia, 39,66; Paraguay, 39,66; pesos mejicanos, 4,605; libras esterlinas, 110,95; francos franceses, 11,35; marroquíes, 11,35; suizos, 0,10,925; escudos, 137,215; francos belgas, 78,815; florines, 1,037,48; coronas suecas, 7,66; danesas, 3,875; noruegas, 5,62.—Cifra.

Margaret Truman llegó a Holanda

La Haya, 12 (4 t.).—Margaret Truman, hija del Presidente de los Estados Unidos, llegó esta mañana a Holanda, procedente de Inglaterra.—Efe.

Hacia un mayor intercambio de productos hispano-suecos

Va a ser gestionado por el ministro de Suecia en Madrid

Elogio de la producción industrial española en la Exposición de Barcelona

Barcelona, 12.—En el pabellón sueco de la Feria Internacional de Muestras, se ha celebrado este mediodía, con diversos actos, el Día de Suecia, bajo la presidencia del ministro plenipotenciario de dicho país en España, señor Winther y señora; el presidente de la Cámara de Comercio de Suecia, en Madrid, señor Folkepehrzon, y de otras personalidades. Han asistido también el comisario general de Ferias y Exposiciones del ministerio de Industria y Comercio, señor Matoses, y el Comité ejecutivo del Certamen barcelonés, así como la colonia sueca, y después se ha efectuado una detenida visita a las instalaciones del pabellón sueco.

Un cartel comunista produjo a la doctora un acceso de furor

París, 12 (6 t.).—La señora Ana Masson, doctora del Asilo Psiquiátrico de Alencón, ha sido suspendida en sus funciones por haber mordido cruelmente, en la pasada noche, a uno de sus vecinos de dormitorio, Paul Emetin. La víctima se hallaba colocando carteles de propaganda comunista para las próximas elecciones francesas, cuando fue atacada por Ana Masson. Esta ha declarado a las autoridades que tuvo tanta rabia al ver que ponía carteles de propaganda comunista, que no vio lo que hacía y mordió a su vecino.

«MADRILEÑITO» continúa en grave estado

Barcelona, 12.—El diestro «Madrileño» continúa en el mismo estado de gravedad, si bien dentro de ella se ha observado una ligerísima mejoría. Anoche, como las anteriores, la ha pasado intranquilo, no pudiéndose decir aún nada del desarrollo de parte lesionada hasta dentro de dos días, según diagnóstico del doctor que le asiste.—Cifra.

LA BOLSA, HOY FIRMEZA EN MADRID

Expectativa en Barcelona y poco movimiento en Bilbao

Bilbao, 12.—Pequeño movimiento de cambios en la sesión de Bolsa de hoy.—Cifra.

En Barcelona

Barcelona, 12.—La abundancia de papel que ha surgido en el corro de acciones en la primera sesión de la semana en Bolsa ha motivado que el dinero se retrayese, por lo que el número de operaciones no ha sido el normal acostumbrado en los primeros días de sesión semanal. Sin embargo, los cambios se han sostenido bastante firmes. En obligaciones in-

En Madrid

Madrid, 12.—La Bolsa ha iniciado la semana con una sesión más reforzada que las anteriores, habiéndose advertido cierto reajuste de cambios, sobre todo en los derechos de suscripción, que a finales de la semana anterior estuvieron muy nerviosos. Los de Iberduero han cedido nueve pesetas y media, quedando ofrecidos, y los de Explosivos tres pesetas en los grandes y dos en los pequeños, y han quedado firmes. En los de Fefasa el retroceso ha sido de diez pesetas. Las acciones tuvieron mejores de siete enteros en Puñerfada y seis en Hidroeléctrica Española. El resto de los mejores fueron más suaves. En los retrocesos, el principal fue de siete duros en Fefasa. Al cierre el mercado quedaba bastante firme en muchos valores.

Cambios de moneda

Madrid, 12.—Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: Dólares U. S. A., 39,88; cuenta Cuba, 39,65; Alemania, 39,765; Italia, 39,765; Grecia, 39,66; Paraguay, 39,66; pesos mejicanos, 4,605; libras esterlinas, 110,95; francos franceses, 11,35; marroquíes, 11,35; suizos, 0,10,925; escudos, 137,215; francos belgas, 78,815; florines, 1,037,48; coronas suecas, 7,66; danesas, 3,875; noruegas, 5,62.—Cifra.

Margaret Truman llegó a Holanda

La Haya, 12 (4 t.).—Margaret Truman, hija del Presidente de los Estados Unidos, llegó esta mañana a Holanda, procedente de Inglaterra.—Efe.

Información Local

Reunión de la Comisión Superior de Ordenación Urbana de la provincia de Segovia

Se estudiaron los planos sobre las comarcas naturales y los topográficos, geológicos, de comunicaciones, económico e histórico

El pasado día 5 tuvo lugar, en la sala de juntas del Gobierno Civil, bajo la presidencia del gobernador civil, la reunión reglamentaria del pleno de la Comisión Superior de Ordenación Urbana de la provincia, con objeto de proceder al examen de los trabajos realizados por la ponencia técnica en relación con la elaboración del plan provincial.

En esta primera etapa de información provincial, se examinaron los diversos planos presentados por el jefe de la Oficina Técnica, don César Sanz Pastor, mereciendo destacarse, por su importancia, los de comarcas naturales, en el cual se ha señalado como cabeza de cada una aquella localidad que por su pasado histórico conserva una personalidad bien definida y alrededor de la cual forman unidad las localidades que la rodean, teniendo en cuenta asimismo sus límites naturales. Los planos topográfico, geológico, de comu-

nicaciones, crecimiento de población, económico e histórico, por medio de los cuales podrán estudiarse en su día los diversos problemas de la provincia, como por ejemplo, las causas del decrecimiento de ciertas zonas, sus posibles remedios, etc., etc.

Asimismo y al propio tiempo que se termina el estudio de esta información provincial, previa para entrar en la formación del plan general, por el señor García Pablos, delegado especialista de urbanismo de la Dirección General de Arquitectura, se propuso al pleno la conveniencia de ir preparando el estudio de algún pueblo desde el punto de vista histórico-artístico, simultáneamente con otro de distinto carácter, en el que predomina, por ejemplo, su pujanza industrial, quedando encargada la ponencia técnica del estudio y resolución de los problemas que sean precisos para llevar a cabo la experiencia antes citada, acordándose por el pleno felicitar a los señores componentes de aquella por la excelente labor realizada hasta el momento presente.

FIESTA PATRONAL DE LOS PELUQUEROS-BARBEROS

Delegación Provincial de Sindicatos.—Mañana, día 13, el Gremio Local de Peluqueros-Barberos conmemorará la festividad de su Santo Patrono, San Antonio de Padua. Con tal motivo celebrará una misa, a las once de la mañana, en la capilla de la Delegación Provincial de Sindicatos (Casa de los Picos), lo que se recuerda con todo interés a los componentes del gremio, familiares y devotos.

SEGOVIA RELIGIOSO

En los Padres Franciscanos

Mañana, día 13, se celebrará la festividad de San Antonio de Padua.

A las nueve de la mañana, misa de comunión general para los socios de la Pía Unión y demás devotos del Santo, en la cual se acercará a la sagrada mesa los niños pobres, a los que a continuación se les servirá un desayuno.

A las diez, misa solemne, cuya parte musical estará a cargo de la capilla de los Hermanos Maristas, quienes interpretarán la misa del maestro L. Perosi, «Te Deum Laudamus».

A la una de la tarde, comida a los pobres, servida en los salones de Auxilio Social (Casa de la Tierra), presidida por las autoridades eclesiásticas, militares y civiles, asistiéndoles las señoras de la Pía Unión.

A las ocho, los cultos de la novena como en días anteriores. Después de la reserva se practicará la bendición de los lirios y la consagración y ofrecimiento de los niños a San Antonio.

El panegírico del Santo será desarrollado por el elocuente orador sagrado reverendo padre Juan Mora Fernández de la Cueva.

NOTAS.—El desayuno de los niños pobres tendrá lugar a continuación de la misa de comunión en los locales de las RR. Clarisas de Corpus Christi.

Los churros y suizos que se les dará en el desayuno los regala una señora amante de los pobres y del Santo paduano.

Se ruega a las madres traigan sus niños a tan hermoso acto de la consagración a San Antonio de Padua.

CINE VICTORIA
MIÉRCOLES
A las 7,45 y 11
Butaca, 4 ptas. Entresuelo, 2
ALHUCEMAS
Por Julio Peña, José Bodalo y Nani Fernández
Un episodio emocionante de la Guerra en Africa
Tolerada menores

Casa Caballero
Persianas
Corrientes y Fantasía
Todas las medidas
Llame al teléfono 2076 y será inmediatamente servido
Juan Bravo, 52.
SEGOVIA

IMPORTANTE REUNION del GRUPO SINDICAL DE REMATANTES Y ASERRADORES

Se pide la igualdad de índice de empresa y la libertad en el régimen de subastas

Delegación Provincial de Sindicatos.—Se ha celebrado una reunión de industriales pertenecientes al Grupo Sindical de Rematantes y Aserradores del Sindicato de la Madera, que fué presidida por el vicesecretario de Ordenación Económica, asistido de la Junta del citado Grupo Sindical.

En esta reunión, que fué convocada a petición de un grupo de industriales disconformes con las normas que regulan las actividades madereras, y que han sido dictadas por el Servicio Nacional, fué leída por el jefe del Grupo una ponencia en la que se ponía de manifiesto la desigualdad en que se encuentran un grupo numeroso de industriales en relación con otro más reducido de la misma actividad, habiendo creado con ello, por así decirlo, una clase privilegiada y otra que fué denominada desposeída; la primera, con derechos de antigüedad, y a la que se ha concedido una puntuación de 40; y la segunda, a la que se ha limitado sus derechos de adquisición con tan sólo 25 puntos, desigualdad que se ha reflejado y ha tenido graves consecuencias en las subastas realizadas, pues todas estas eran absorbidas por los poseedores de los certificados de primera clase.

Estos extremos fueron ampliamente comentados y discutidos, y llegaron a concretarse, no obstante la oposición de algunos de los asistentes, en unas conclusiones, que pueden resumirse en la siguiente: Que se establezca la igualdad de índice de empresa entre rematantes y aserradores, con supresión de cualquier adicional, implantando la libertad de adquisición de materias primas por régimen de subastas para los poseedores de certificado profesional, aun-

cuando haya de subsistir tasa para la madera elaborada.

En su consecuencia, se tomó el acuerdo de hacer llegar las conclusiones formuladas y la ponencia que las defiende, primeramente, a las jerarquías provinciales de la Delegación Sindical y, después, si éstas así lo estiman, elevarlas a las jerarquías nacionales y a los organismos estatales respectivos.

SARDINAS A 4,60 Y NARANJAS A 2 PESETAS KILO EN LOS PUESTOS REGULADORES

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público, para general conocimiento, que en los puestos reguladores de frutas del Excmo. Ayuntamiento (dos en cada mercado de los Huertos y Muerte y Vida) se pondrán a la venta 7.000 kilos de naranjas, que se venderán al precio de dos pesetas el kilo.

Sardinas a 4,60 pesetas kilo.—Continuando mi nota de hoy, relativa a la venta de naranjas, me complace en hacer público que mañana, día 13 del actual, se venderán sardinas al precio de 4,60 pesetas kilogramo.

Déase por avisados los industriales pescadores para que regulen sus peticiones personales y atenganse a las prescripciones dictadas con anterioridad para estos casos.

El gobernador civil

DE INTERES PARA LOS INDUSTRIALES QUE SE DEDICAN A LA COMPRA-VENTA DE LANA

Junta Provincial de Carnes, Cueros y Derivados.—En cumplimiento de órdenes de la Jefatura Nacional del Servicio, se hace saber que cuantos comerciantes e industriales dedicados habitualmente a la compra-venta y transformación de lana sucia de corte en campo o de lanas usadas, deseen ser censados como colabores del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, de acuerdo con lo establecido en la orden ministerial conjunta de 30 de Abril de 1951 («Boletín Oficial del Estado» número 121), deberán solicitarlo por instancia dirigida al jefe nacional del Servicio, a la que acompañarán cuantos comprobantes justificativos de su derecho estimen pertinentes, tales como el resguardo de contribución, tarjetas o títulos del Sindicato Nacional Textil, etc.

El plazo para la presentación de estas instancias expira el día 30.

Los peticionarios, al entregar sus instancias en esta Jefatura Provincial para su trámite a la Nacional, exigirán el recibo de su presentación para su debida justificación.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE ATLETISMO DEL FRENTE DE JUVENTUDES

En las pistas del Regimiento de Artillería número 41, se han celebrado los campeonatos provinciales de atletismo del Frente de Juventudes, con gran animación del público y mucho entusiasmo en todos los participantes.

Resultaron vencedores, en las distintas pruebas, los siguientes camaradas:

100 metros: Agustín Herrero, de la Centuria «San Fernando».

400 metros: Leoncio García, de la Centuria «San Fernando».

1.500 metros: Leoncio García, de la Centuria «San Fernando».

4 x 100 relevos: Equipo de la Centuria «San Fernando», compuesto por Izquierdo, Pando, Pastor y Herrero (Tincho).

Lanzamiento de peso, disco y jabalina: Lorenzo Fernández, de la Centuria Navas de Tolosa.

Salto longitud: Agustín Herrero, de la Centuria «San Fernando».

Salto altura: José Antonio Illera, de la Centuria «Claret».

Por equipos, resultó vencedor la Centuria «Navas de Tolosa», del Colegio de los RR. HH. Maristas, que se adjudicó la hermosa copa donada por la Delegación Provincial del Frente de Juventudes. Los vencedores de las distintas pruebas recibieron también cada uno su copa de campeón. Al mismo tiempo se distribuyeron los trofeos a los triunfadores en los distintos deportes de la presente temporada.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Victoria.—A las 7,45 y 11, la película «Alhucemas» (2).

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 50 pesetas, número 588. Premiados con cinco pesetas, los terminados en 38.

Persianas a la medida
Armadas y sin armar Pida presupuesto
Almacenes BARTOLOME
Cervantes, 23 y 25 Teléfono 13-60

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 ptas. Cada palabra más, 0,40 »

PENSIONES Y HOSPEDAJES

GRAN PARADOR La Paloma. Amplias habitaciones, servicio esmerado. Precios módicos. Escuderos, 19.

VENTAS

BICICLETA con motor Iresa, vende a toda prueba, en inmejorables condiciones. Garaje Arrieta, Cuéllar.

CAMAS esmaltadas y niqueladas a precios increíbles. Ferretería Los Leones.

VENDO moto Triumph, 3 1/2 HP, ruedas nuevas, toda prueba. Informes, Gestoría Sancho, Colón, 5, Segovia.

VENDESE noria, número 2, seminueva. Tratar, Kalo, Iscar, o Triviños, Samboal.

EQUIPO de cine, completo, paso universal, con garantía, vendo, Saturio, Carbonero Mayor.

APARADOR, Cervantes, 1, principal.

VENDO bicicleta, aparato radio, coche niño, Manuel Entero, número 2.

CEMENTOS. Servimos en pequeñas y grandes partidas a constructores y almacenistas. Pedidos a Fábrica de Cementos, Carretera Adanero-Gijón, 2, Valladolid.

SERAFIN y OREJA. Venden fábrica aserrador madera, carpintería mecánica combinada Universal, motores, edificios luz eléctrica. Cupo 650 m². Certificado profesional. Huerta tres hectáreas, 200 árboles frutales, Fábrica camisas metálicas, cupo y géneros. Pozo Hilerá, 15, y Abajo, 20. Teléfonos 3667 y 4020. Salamanca.

GANADEROS y cocineros: Se vende pez cocida, piñón negral. Saturnino Matesanz, Navas de Oro.

TRASPASOS

SE TRASPASA bar con vivienda, en el mejor sitio de Segovia. Razón, Gestoría Ronco.

VARIOS

LEMA, Gestoría Administrativa, certificado penales, documentos. Plaza Mostenses, 3, Madrid.

ALQUILERES

DISPONGO de local para cerrar automóviles. Agencia Sancho, Colón, 5.

ALQUILASE, temporada, piso céntrico, amueblado, con jardín. Informes, San Agustín, 19, segundo.

SE NECESITA local para oficina, Razón, Arrieta, plaza Guevara, 1.

PISO amueblado, temporada verano, alquiler. Gascos, 15.

SE ALQUILA piso muy soleado, con calefacción y local amplio. Razón, Carretas, número 1.

GANADOS

MACHO, media vida, cinco dedos, vendo. José Herranz, Migueláñez.

SE VENDEN dos vacas suizas, recién paridas; dos novillas de dos años, un choto legítimo holandés, para semental; dos carros de varas, para una y dos caballerías, Juan Rodríguez, Sangarcía.

NOVILLO suizo, para semental, vendo. Santiago Sanz, Trescasas.

PASTOS

SE ARRIENDAN pastos, Mata de Rosneros, desde la fecha a Santiago, para 300 ovejas. Señor Arribas, Santa Ana, 10, Segovia.

ARRIENDO los pastos del cuartel del Chorro (Pedrona), para 600 lanares, desde la fecha a los Santos, o temporada. Tratar, Emilio Martín, Trescasas.

SE ARRIENDAN pastos para ganado lanar, término Otero Herreros. Informes, Alejandro del Barrio, Otero.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 680 m/m.

Dirección del viento: Este-Noreste.

Fuerza del viento: 12 Tros. hora.

Temperatura máxima: 28,6°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 682,3 m/m.

Dirección y fuerza del viento: calma.

Temperatura mínima: 14,8°.

DETENGA AL TIEMPO
USANDO A DIARIO EL AGUA CUTANEA
Kusa
8 TONOS

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria

Concurso general de traslado

Por orden de 4 de los corrientes («B. O. del Ministerio del II»), se resuelve definitivamente el concurso general de traslado del año actual, afectando a esta provincia las siguientes alteraciones en relación a las propuestas provisionales que en su día se hicieron públicas:

Doña Casimira Gómez Martínez, se anula su propuesta para Veganzones por ser escuela de párvulos y en su lugar se le adjudica la mixta de Mata de Quintanar (Cabañas de Polendos); don Fausto Martín de Castro, se anula su propuesta para San Cristóbal de Cuéllar y se le adjudica la de Campillo de Aranda (Burgos); don Constancio Maldonado Godos, que sirve en Población Arroyo (Palencia), se le adjudica la de San Cristóbal de Cuéllar (Segovia).

Por no haber coincidido sus nombramientos para la misma localidad y por haber solicitado por el turno de consortes condicional, se admite la renuncia de las escuelas que les había correspondido en las propuestas provisionales de doña Alfonsa Mata Macías (maestra de Riaguas de San Bartolomé, Segovia) y a don Román Gerardo Sánchez Hernández, de Corral de Ayllón (Segovia).

Por la orden citada al principio se da un plazo de diez días a fin de que los maestros que solicitaron en el concurso las escuelas renunciadas por lo que solicitaron en el concurso condicionalmente, presenten nueva instancia solicitando se les adjudique.

Oposiciones a escuelas nacionales

Por orden de 26 de Mayo último («B. O. del Ministerio del II»), se convocan oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional, dándose un plazo que termina el día 14 del próximo mes de Julio, a las diecinueve horas para que los aspirantes presenten sus instancias, escritas de puño y letra, reintegradas con póliza de 1,55 y un sello de 0,50 pesetas del Colegio de Huérfanos, en las Delegaciones Administrativas de Enseñanza Primaria en que prefieran actuar siempre que cuenten 19 años de edad en la fecha de la convocatoria y acrediten reunir las condiciones exigidas, acompañando a la instancia los documentos siguientes:

a) Dos fotografías iguales, una de las cuales se unirá a la solicitud y la otra será adherida por la Delegación Administrativa al recibo en que se refiere el apartado L), sellando ambas en un extremo a fin de garantizar su unión a los citados documentos.

b) Partida de nacimiento, expedida por el Registro Civil, y, en su caso, legalizada y legitimada.

c) Copia del título profesional o certificado de haber hecho el depósito para su obtención, documento éste que será válido para la toma de posesión.

d) Certificado de carácter de antecedentes penales; estarán exentos de presentar este documento los que se encuentren ejerciendo como interinos, a cuyo efecto acompañarán hoja de servicios certificada.

e) Certificado de adhesión a los principios del nuevo Estado, expedido por la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

f) Certificado—las maestras—de haber realizado el Servicio Social de la mujer o, en su caso, el de estar exento de su cumplimiento.

g) Certificaciones que acrediten el derecho de los interesados a figurar, si lo pretendieren, dentro de alguno de los grupos establecidos por la ley de 17 de Julio de 1947 («B. O.» del 19).

h) Certificación médica de no padecer defecto físico ni enfermedad contagiosa que le imposibilite para el ejercicio de la profesión y otra expedida gratuitamente por un dispensario oficial antituberculoso, en la que se acredite que de las exploraciones, investigaciones y pruebas diagnósticas practicadas no se desprende la existencia de lesión tuberculosa en fase de contagio.

i) Certificaciones de haber observado una conducta intachable en todos los aspectos, expedidas por el párroco y el comandante del puesto de la Guardia Civil de la localidad de su residencia.

j) Acreditar el hallarse en situación de ser instructor elemental del Frente de Juventudes o instructora de Escuela del Hogar de la Sección Femenina al tomar posesión del destino. La presentación del título correspondiente será indispensable para aquella toma de posesión, perdiendo, en caso contrario, los derechos de la oposición.

k) Documento en el que conste haber aprobado la asignatura de Religión cuando ésta no estuviera incluida en el plan de estudios del Magisterio o del Bachillerato que cursara.

l) Recibo de haber entregado en la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria la cantidad de sesenta pesetas por derechos de examen más cinco por formación de expediente.

m) Declaración jurada de no haber sido separado de ningún Cuerpo del Estado por expediente gubernativo o de depuración ni inhabilitado para el ejercicio de cargos públicos.

Los maestros que cuenten con tiempo de servicios interinos o de sustitución oficiales deberán unir a esta documentación hoja certificada y coteada en la fecha de la convocatoria a los efectos de lo señalado en el número vigésimo de esta orden.

Por las Delegaciones Administrativas se admitirán únicamente las solicitudes que se presenten con toda la documentación exigida, siendo responsables aquellas Delegaciones de la aceptación de cualquier documento que no reúna los requisitos legales para su validez, o presente emendas o raspaduras no salvadas sin perjuicio de que posteriormente y en cualquier momento en que se observe la irregularidad, el interesado quede privado de los derechos derivados de su admisión a la oposición.

Por lo que afecta a esta provincia se anuncian las siguientes:

Para maestros.—Carrajal del Río unitaria; Cuevas de Provanco unitaria; Fuentesoto, unitaria; Laguna de Contreras, unitaria; Navarria unitaria; Sacramenia, unitaria número 2; a las que aumentadas dos del 25 por 100 conforme al artículo tercero del Estatuto para Supernumerarios que han de quedar en expectativa de destino, hacen un total de once plazas que se anuncian.

Para maestras.—Aldeanueva de la Serrezuela, unitaria; Aldehorno, unitaria; Arenal (Orejuna), mixta; Castilleja (Fresno de Cantespán), mixta; Cobos de Fuentidueña, unitaria; Hinojosos del Cerro, mixta; Parras de Pedraza (Arahuetes), mixta; Pelayos del Arroyo, mixta; Revilla (Orejuna), mixta; Seboldán, unitaria; Segura de Fresno, mixta; Valvieja, mixta; que con cuatro del 25 por 100 del artículo tercero del Estatuto para Supernumerarios que han de quedar en expectativa de destino hacen un total de diecisiete, a las que excluidas nueve para las supernumerarias de la promoción anterior, resultan ser ocho las plazas que se anuncian a oposición en esta provincia (cuatro con plazas y cuatro supernumerarias).

Devolución de documentos

Recibida en esta Delegación Administrativa la documentación de los opositores que fueron suspendidos en las oposiciones celebradas en esta capital en el año anterior, deberán retirarla, personalmente o por autorización, dentro del plazo de tres meses, transcurrido el cual será truida la de aquellas que no se recoja.

NOTA PARA LOS ASISTENTES AL CAMPAMENTO «ALTO DE LOS LEONES DE CASTILLA»

Se pone en conocimiento de todos los inscritos para asistir al Campamento «Alto de los Leones de Castilla», que a partir de mañana pueden pasarse por esta Delegación Provincial del Frente de Juventudes todos los días, a las ocho de la tarde, para proceder a la vacunación antitéfica y reconocimiento médico.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos, tres defunciones y un matrimonio

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Margarita María Angeles San Pablo Dueñas, hija de Cruz-Concejo y Margarita; Pío Pío Mariano de Peñalosa de Izurquiza, hijo de Luis Felipe y María del Pilar, y Rosa María Mateo Victoria, hija de José y María Belén.

Defunciones.—Juan de Andrés Peñabazero, de 85 años; Nemesio Peñabazero, de 38 años; y Alejandro Burgos Goya, de 54 años.

Matrimonios.—Anastasio García Canales, con Jacinta Sacristán Gregoris.

Ecología de la provincia

LANGUILLA

Toma de posesión del nuevo párroco

El día 8 de Junio, a las cuatro de la tarde, tomó posesión solemnemente de su parroquia el nuevo párroco don Jesús Bravo Bravo, que fué don Villacorta hasta la fecha; dando lugar al señor arcipreste de Ayllón y asistiendo varios sacerdotes de los pueblos limítrofes y el que tan dignamente había estado encargado de Sagrado, don Eusebio de Sanja, párroco de Aldeanueva de Segovia, que deja un recuerdo imborrable en nuestros corazones. En el acto y durante la ceremonia del mismo el nuevo párroco, don Jesús, dirigió un cordial saludo a sus feligreses, con palabras del divino Maestro, «Pax Dominus», exhortándoles al amor de Dios y del prójimo y pidiendo la colaboración de autoridades y pueblo en la vida espiritual de la parroquia.

Reciba el nuevo y muy amado sacerdote nuestra más cordial bienvenida, y quiera el Señor hacerle muy grata su vida entre nosotros, para bien de nuestras almas.

Corresponsal

El "Poema del Cid" en la Feria Nacional del Libro

ESTA DECLARADO MONUMENTO NACIONAL

Es el más célebre y comentado libro que en el mundo existe

Madrid, 12.—El códice «Poema del Cid», primera producción manuscrita de la poesía heroico-popular castellana, declarado monumento nacional, es la joya máxima de incalculable valor que actualmente se exhibe en la Feria del Libro. Su guardador y, en parte, propietario, el ilustre biógrafo don Roque Pidal y Bernaldo de Quirós, el día de la inauguración de la Feria y a presen-

cia de varios ministros del Gobierno de la nación, hizo entrega del más célebre y comentado libro que en el mundo existe, al alcalde de Madrid, expresando su deseo de que el auténtico pueblo español alcance a ver por sí mismo los cantares del primer héroe que por la reconquista de Castilla cabalgó sobre Babieca y peló incansable hasta el punto de que el Cid fué, es y será, cantado de boca en boca y de generación en generación por todos los idiomas conocidos.

UN REPRESENTANTE PERSONAL DE TRUMAN LLEGA A ADDIS ABEBA

Conferenciará con el Emperador de Abisinia

Washington, 12 (1 t).—El general Charles Bolte llegará a Etiopía hoy, en visita de buena voluntad y como representante personal del Presidente Truman. Celebrará conferencias con el Emperador Haile Selassie.

Aunque no se han dado explicaciones de la razón de este viaje del general Bolte, se supone que está relacionado con la mayor importancia que se concede a África en el aspecto estratégico.—Efe.

Un obispo español encarcelado en China

Ciudad del Vaticano.—La agencia internacional Fides comunica que ha sido encarcelado por los comunistas chinos monseñor Arturo Quintanilla, obispo de Kweichow, juntamente con el vicario general de la diócesis, reverendo padre Lorenzo Peña, ambos agustinos recoletos. Asimismo se hallan en prisión dos religiosos chinos de la misma diócesis, los padres José Shé y José Wang.

Monseñor Quintanilla es natural de Berceo, en la provincia de Logroño; tiene actualmente 47 años y fué consagrado obispo el 29 de Enero de 1950. Lleva 25 años de misionero en China, sin haber regresado nunca a su patria.

Se proroga hasta el 1.º de Junio de 1952 la clausura de los molinos maquileros

El Boletín Oficial del Estado, correspondiente al día de ayer, publica el siguiente decreto del ministerio de Agricultura:

«Persistiendo las mismas causas que determinaron la promulgación de la Ley de 30 de Junio de 1941, sucesivamente prorrogada, y últimamente por el decreto de 26 de Mayo de 1950, a propuesta del ministro de Agricultura y previa deliberación del Consejo de ministros, dispongo:

Artículo 1.º Se prorroga la clausura temporal de los molinos maquileros hasta primero de Junio de 1952, quedando subsistente lo establecido en la Ley de 30 de Junio de 1941.

Art. 2.º Se autoriza a la Delegación Nacional del Servicio Nacional del Trigo para que pueda proceder a clausurar temporalmente sin indemnización, durante la recogida de los productos intervenidos, los molinos maquileros y de pienso que estime conveniente y durante el tiempo que considere oportuno.

Art. 3.º Igualmente se autoriza a la Delegación Nacional del Servicio Nacional del Trigo para que pueda adoptar todas cuantas medidas crea oportunas para asegurar de modo efectivo la inactividad de las industrias a que se refieren los dos anteriores artículos, así como de aquellos otros molinos que por haber infringido

do las disposiciones legales vigentes hayan sido clausurados.

Art. 4.º Por el ministerio de Agricultura se dictarán las disposiciones complementarias precisas para el mejor cumplimiento de cuanto se ordena en el presente decreto, así como las instrucciones que sean necesarias con objeto de determinar el derecho al percibo de indemnizaciones y cuantía de las mismas en los distintos casos especiales que se presenten, y para regular la más adecuada distribución, con carácter general, de los fondos que para este fin disponga el Servicio Nacional del Trigo en cada campaña.»

Vuelven a navegar buques japoneses por las rutas entre Japón y EE. UU.

Tokio, 12 (1 t).—Se ha autorizado a los buques japoneses para navegar por las rutas comerciales entre Japón y Norteamérica, según se ha anunciado en la sección de transportes del mando aliado supremo.

Se autoriza a cuatro compañías navieras a hacer un viaje mensual cada una.—Efe.

Importante ventaja cristiano-demócrata sobre el bloque rojo en las elecciones ITALIANAS

Roma, 12 (1 t).—Los cristiano-demócratas de De Gasperi han conseguido una importante ventaja sobre el bloque comunista-socialista de izquierda, el lunes, según demuestran los resultados conocidos de las elecciones del domingo. De un total de 256.112 votos contados, los cristiano-demócratas han obtenido 113.000, mientras que el bloque rojo sólo alcanzó 95.033.

Los otros partidos menores que apoyan al Gobierno—socialistas de derecha, liberales y republicanos—han obtenido 20.810. El M. S. I., ha conseguido solamente 17.492 votos.

El caso de Pontecorvo se repite

Por París se busca a dos diplomáticos ingleses con documentos muy interesantes

Trín. (Servicio especial de nuestro periódico).—Las dos Policías, la inglesa—con los agentes de Scotland Yard y del M. I. 5—y la francesa—con los inspectores de la D. S. T.—buscan estos días por Francia y por el continente dos diplomáticos ingleses, que desaparecieron en condiciones misteriosas.

Vinieron, hacia el 25 de Mayo, a pasar unos días de vacaciones en el continente. El 1 de este mes tenían que presentarse de nuevo en sus oficinas del Foreign Office. Pasó la fecha y allí no llegó ni siquiera una excusa.

UNA REEDICION DEL ASUNTO DE PONTECORVO: tal es la impresión que todos sienten ante la revelación de este suceso. Fué el laborista "Daily Herald" el que dió noticia tan sensacional: para los ingleses es este caso una repetición de la traición moral del famoso investigador atómico frente a Inglaterra. Recordarán nuestros lectores cómo Pontecorvo, director del centro atómico de Harwell, siguió, después de la detención de Fuchs, que entregara a la U. R. S. S. los secretos del mecanismo de la bomba atómica, inspirando toda clase de confianzas a los ingleses, hasta que un buen día, el 2 de Septiembre, dióse cuenta el "Intelligence Service" que aquel inglés advenedizo, había ido con toda su familia a trabajar en Rusia.

Comunista desde 1932, Pontecorvo entregó a la U. R. S. S. el secreto de la producción del plutonio, gracias a lo cual pudieron los rusos fabricar su primera bomba.

Se dice que Pontecorvo está actualmente en China por Manchuria, al frente de una nueva central atómica.

LOS DOS FUGITIVOS fueron a Francia en avión. Y un tercer funcionario, que debía acompañarlos, se presentó a la Policía revelando que sus colegas "tenían en realidad intención de ir a Moscú, para servir su propio ideal".

Todas las investigaciones que se han hecho para encontrarlos han sido inútiles: han llegado numerosos

EL MINISTRO DE TRABAJO HA REGRESADO DE ROMA

Ensalza la labor del Papa en favor de los trabajadores

Barajas, 11.—Procedente de Roma, ha regresado en avión de la TWA, a las cuatro y media de la tarde, el ministro de Trabajo, Sr. Girón, acompañado del embajador de España en el Vaticano, señor Ruiz Giménez.

En el aeropuerto fueron recibidos por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; subsecretario de Trabajo, señor Pinilla y altos funcionarios del ministerio de Trabajo; subsecretarios de la Presidencia y de Hacienda y el director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sánchez Bella.

El señor Girón pronunció unas palabras ante los micrófonos de Radio Nacional, señalando en el Papa a los trabajadores del mundo, el más resuelto defensor de sus derechos. Trata Su Santidad—dijo—por todos los medios a su alcance, de elevar el nivel económico del trabajador, primera víctima de la crisis actual. Y al mismo tiempo trata también el Sumo Pontífice de elevar el nivel cultural de los trabajadores, para que puedan ocupar con dignidad el puesto que les corresponde en la sociedad, la actividad del Padre Santo se encamina por una ruta abierta a toda la labor social más intensa.—Cifra.

PLENA RETIRADA COMUNISTA DEL "TRIANGULO DE HIERRO"

La resistencia se ha hundido prácticamente sobre Chorwon

Sin embargo se han hecho fuertes en la zona Yangu-Inje

Tokio, 12 (1 t).—El comunicado del Cuartel General del VIII Ejército de los Estados Unidos dice que la resistencia roja se ha hecho más fuerte en la zona de Yangu-Inje (Corea Centro-Oriental), y que los comunistas luchan desde posiciones bien atrincheradas.

El VIII Ejército dice que toda la actividad en aquella zona se ha limitado a unos 2.000 ó 3.000 metros

de avances. En el sector central se registró una notable disminución de la resistencia.—Efe.

Plena retirada comunista

Tokio, 12 (1 t).—Los soldados comunistas chinos se dirigen hacia el norte en plena retirada desde la destruida base de su antiguo «triángulo de hierro», en el norte de Corea, según comunica el corresponsal de la agencia United Press, Phil Nelson. La resistencia roja—añade—prácticamente se ha hundido sobre Chorwon, capturado por los aliados. Unidades rojas con efectivos de una compañía han realizado operaciones para retrasar el avance de los aliados en el este. Los rojos, en retirada, han contado con la ayuda de las nubes bajas y llovizna, que les ha protegido contra los observadores de artillería y aviones aliados.

El comunicado del VIII Ejército dice que los comunistas, al parecer, han terminado la retirada de tropas y suministros desde Chorwon, de donde se vieron salir más de 4.000 rojos en retirada, ayer lunes. Tres grandes columnas de comunistas en huida fueron vistas al norte de Inje, en el frente oriental, y los rojos también se retiraron al norte de Kumhwa, igualmente ocupada por las tropas aliadas. Los soldados de las Naciones Unidas han encontrado mayor resistencia en su avance a unos 18 kilómetros de Kumhwa y a 50 kilómetros de Corea del Norte.—Efe.

OCHO MUERTOS al ESTRELLARSE UN AVION EN ARGENTINA

Entre las víctimas figuran dos médicos y tres pacientes

La Paz (Argentina), 12 (1 t).—Ocho personas han perecido al estrellarse un avión contra una colina en el sur de la provincia de Buenos Aires. El avión iba de Comodoro (Rivadavia) a Bahía Blanca. Las víctimas han sido dos médicos que asistían a tres pacientes en el camino de Bahía Blanca, y los tres tripulantes. El avión perdió el rumbo por haber penetrado entre las nubes de una gran tormenta.—Efe.

Explosión en una base naval yanqui de Guatanamo

Víctimas y destrucción de varios barcos de pequeño tonelaje

La Habana, 11.—Se ha registrado una violenta explosión en la base naval norteamericana de Guatanamo. Las primeras noticias señalan que hay varios muertos y heridos cubanos y norteamericanos, y que han quedado destruidos diversos barcos de poco tonelaje.—Efe.

Tres muertos y siete heridos

Washington, 11.—La Armada norteamericana en Guatanamo (Cuba), ha resultado muertos tres hombres. Se agregan siete marineros han resultado heridos y uno desaparecido. De la base naval de Guatanamo se informa también que tres cubanos han resultado heridos.—Efe.

La misteriosa desaparición de dos diplomáticos ingleses

Dice Morrison: No hay pruebas de que se hayan llevado documentos oficiales

Londres, 11.—No existen pruebas de que los dos funcionarios diplomáticos del Foreign Office, desaparecidos, se hayan llevado consigo documentos oficiales, ha declarado en la Cámara de los Comunes el ministro británico de Asuntos Exteriores, Herbert Morrison.

En la primera declaración que, sobre el caso, hace pública el Gobierno inglés, Morrison dijo que la desaparición de Mc Lean y Burgess no fué conocida hasta el 29 de Mayo, cuatro días después de haberse trasladado a Francia.

«A Mc Lean—dijo Morrison—le fué concedido permiso por motivos particulares en la mañana del sábado 26 de Mayo y Burgess se hallaba con licencia en expectación de destino. El 29 se comprobó que ambos habían salido de Southampton, en un crucero de fin de semana la noche del 25. Desembarcaron en Saint Malo y, desde entonces, nada se ha vuelto a saber de ellos.»

Los dos funcionarios han presentado su dimisión, y que ambos han sido destituidos de su cargo con fecha primero de Junio, pendientes del resultado de la encuesta que se está realizando. «Debo informar a la Cámara—dijo Morrison—que las investigaciones que desde el punto de seguridad se están realizando en este caso no es prudente que sean divulgadas a conocer.»

Al responder a una pregunta que le hizo un miembro de la Cámara, Morrison contestó que existían pruebas médicas satisfactorias de que Mc Lean se hallaba ya curado de la fractura que sufrió el año pasado, cuando se hallaba destinado en El Cairo. Morrison señaló que los informes que se tienen sobre la capacidad profesional de Mc Lean son altamente satisfactorios.

Otro diputado se levantó de su asiento para preguntar qué condiciones observó Mc Lean mientras estuvo prestando sus servicios en El Cairo. A esta pregunta, el dirigente conservador Anthony Eden intervino para señalar que Mc Lean trabajó en la capital egipcia y que los informes que tenía sobre su competencia eran también excelentes.—Efe.

El ministro español del Aire ha sido condecorado en Manila

Previamente hubo un desfile en su honor

Manila, 11.—El ministro español del Aire, general don Eduardo González Gallarza, ha sido condecorado hoy por el secretario filipino de Defensa, Ramón Magsaysay, con la Legión de Honor, en su categoría de comandante. La imposición de condecoración tan preciada se celebró después del desfile organizado en honor del ministro español, que tuvo lugar en el fuerte McKinley.

¿Tenía Burgess contactos comunistas?

Londres, 11.—En contestación a una pregunta del diputado conservador Duncan Sandys, de si en el Foreign Office había constancia de que Burgess, uno de los diplomáticos británicos «desaparecidos», no tenía contactos con comunistas, Herbert Morrison contestó que el Foreign Office no realiza investigaciones periódicas acerca de sus funcionarios, y que ello no sería, a su entender, conveniente.

También la Aviación filipina ha rendido homenaje al ministro español del Aire imponiéndole las insignias de comandante piloto de las Fuerzas Aéreas filipinas.

Más adelante, en respuesta a otra interpelación, Morrison dijo que el Foreign Office practica investigaciones sobre sus funcionarios antes de darles su nombramiento, y con posterioridad «cuando resulta necesario de cuando en cuando».—Efe.

Al entrar en el fuerte, el general Gallarza fué recibido con las salvas de ordenanza. Seguidamente pasó revista a unos cinco mil soldados de Tierra, Mar y Aire, mientras varias escuadrillas de caza volaban sobre el fuerte.

También la Aviación filipina ha rendido homenaje al ministro español del Aire imponiéndole las insignias de comandante piloto de las Fuerzas Aéreas filipinas.

Esta tarde, el presidente de la República, señor Quirón, obsequió en su palacio, con una comida íntima al ilustre visitante y al embajador de España, señor Muñoz.

Si necesita IMPRESOS encárguelos en los talleres de **EL ADELANTADO**